BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2019-10-04

Partavling, 18 bord, 35 par. Antal brickor: 24. Medel: 383.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 65 508.8 66.25 Torsten Ragnartz - Nils Ahlén 39125 3946 Bastad BK - BK S:t Erik
2 73 478.1 62.25 Siv Svensson - Dan Lindblom 63244 62063 BK S:t Erik
3 15 465.7 60.64 Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:t Erik
4 79 461.3 60.07 Nils Wikstad - Per Skoglund 93666 9061 BK S:t Erik
5 74  456.3 59.41 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
6 78 448.2 58.37 Kristina Larsson - Tossa Klevefors 59322 47957 BK S:t Erik
7 76 4416 57.50 Suzanne Rasmuson - Anita Holmgren 38774 56954 BK S:tErik
8 10 4389 57.14 Mari-Ann Broberg - Kurt Hglund 35818 30127 BK S:tErik
9 2 433.1 56.39 Margaret Siewertz - Lotta Lundqvist 25899 43291 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
10 14 4325 56.32 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:t Erik
11 12 426.7 55.56 Bengt Stahre - Fredrik Hellkvist 2409 65448 BK ALERT - BK S:t Erik
12 13 426.0 55.47 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 54133 54134 BK S:t Erik
13 63 4131 53.78 Carina Sundelius - Gill Norberg 59990 93512 BK S:t Erik
14 9 405.8 52.84 Birgitta Elding - Ann Jansson 30550 17593 BK S:t Erik
15 70 3979 51.81 Klas Anggard - Evelyn Jakobsson 40827 58019 BK S:tErik
16 66 391.3 50.94 Anna-Lena Bjork - Elisabeth Bellman 46251 90291 BK S:t Erik
17 77 3885 50.59 Mikael Hok - Boo Lindblom 88370 88347 BK S:tErik
18 11 377.6 49.17 Dag Ehrenpreis - Anna Karin Osterberg 55057 52763 BK S:tErik
19 3 361.3 47.05 Tore Stormo - Ewa Ryman 78250 50717 BK S:t Erik
20 16 359.4 46.80 Christina Martin - Birgitta Alandh 59973 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
21 64 357.6 46.56 Ewa Svensson - Bengt Pettersson 62045 90344 BK S:tErik
22 6 355.1 46.24 Anita Deckel - Gunilla Fjellstedt 43447 83837 BK S:t Erik - Kungsbacka BS
23 71 351.6 45.78 Lars Janeskold - Kenneth Janeskold 89544 67674 BK S:tErik
24 68 348.1 45.33 Laijla Molén - Marita Ljungberg 55398 57689 BK S:t Erik
25 1 345.8 45.02 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
26 4 339.1 44.15 Eva Wiklander - Inger Hammar 17165 82507 BK S:tErik
27 67 338.0 44.01 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
28 5 337.9 43,99 Kerstin Klintberg - Kerstin Strom 47221 52807 BK S:tErik
29 80 333.1 43.37 Bjorn Bergstrom - Madelaine Lindesvard 17008 92566 BK S:tErik
30 69 328.4 42.76 Laijla Sjolander - Marianne Naslund 44633 44617 BK S:tErik
31 75 3169 41.26 Mary-Ann Engstrdm - Jan Engstrom 90360 54806 BK S:t Erik
32 7 3114 40.54 Marcus Storch - Hans Larsson 19614 12930 BK S:tErik
33 72 307.0 39.98 OutiLeijon - Christine Hargevik 44627 54660 BK S:tErik
34 17 280.4 36.51 Fredrik Sandvall - Géran Ryman 25808 21622 BK S:t Erik
35 8 273.8 35.65 Ellis Wohlner - Asa Trollborg 90611 61414 BK S:tErik
1 & EK65 Basta kontrakt 2 41074 Basta kontrakt 3 & EKn1032 Basta kontrakt
Nord v8 44 N =420 Ost v92 ANT O =-430 Syd vE108 44 N =420
Ingen ¢ 10962 NS + D10865 ov + K943
#EKn53 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
«D9 4 Kn82 N 7 106 108 4853 & KKn92 N45 333 D96 a5 N 38 9 107
vEK962 v DKn543 S 7 106 108 vE853 vKD76 S 45333 v 654 v KKn3 S37897
¢ Kn8 + K5 06 3735 ¢ E2 + KKn9 O 9 8 109 10| ¢8 + ED1065 0953314
#KD98 #742 V63735 #DKn53 #K2 V 9 8 109 10 | #KKn10943 #7652 V95334
410743 «ED6 K874
v 107 v Kn104 v D972
¢+ ED743 ¢ 743 ¢+ Kn72
#106 *E874 «D8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
65 16 44 N= +K 420 31.0 10|65 16 3NO-1 &4 50 320 00|15 66 44 N+1 3 450 320 00
73 8 44 S= vA 420 31.0 10| 9 72 3NO= *4 -400 28.0 4.0(11 70 44 N= 45 420 27.0 50
9 72 3a N+1 vQ 170 27.0 50|15 66 3NO= vJ -400 28.0 4.0(65 16 44 N= v3 420 27.0 50
67 14 34 S+1 YA 170 270 50|74 7 3NO= &7 -400 28.0 4.0(73 8 44 N= &7 420 270 50
74 7 3vV-3 *T 150 240 80| 3 78 4v 0= v4 -420 18.0 140(80 1 44 N= »5 420 270 50
279 4v V-2 aA 100 17.0 15.0|11 70 4v O = +3 -420 18.0 140 2 79 24 N+1 %6 140 21.0 110
11 70 4v V-2 aA 100 17.0 15.0|64 17 4v O= vT -420 18.0 14.0(64 17 34 N= &5 140 21.0 110
64 17 4v V-2 +Q 100 17.0 15.0|67 14 4v O= +3 -420 18.0 140(| 3 78 44 N-1 v3 -50 10.0 22.0
69 12 3v V-2 s A 100 17.0 15.0|68 13 4y O= +3 -420 18.0 140(| 5 76 44 N-1 v3 -50 10.0 22.0
77 4 4v O-2 &T 100 17.0 15.0|71 10 4v O= *4 -420 18.0 140( 9 72 44 N-1 v3 -50 10.0 22.0
80 1 4v0O-2 &T 100 17.0 15.0|77 4 4v V= a4 -420 18.0 14.0(68 13 44 N-1 v3 -50 10.0 22.0
3 78 2v V-1 aA 50 6.0 26.0| 2 79 3NO+1 ¢4 -430 7.0 25.0|69 12 44 N-1 45 -50 10.0 22.0
5 76 3vV-1 aA 50 6.0 260 5 76 3NO+1 &7 -430 7.0 25.0|71 10 44 N-1 v3 -50 10.0 22.0
15 66 3v V-1 oK 50 6.0 26.0|73 8 3NO+1 &7 -430 70 25.0|74 7 44 N-1 v3 -50 10.0 22.0
71 10 2v V-1 aA 50 6.0 26.0|75 6 3NO+1 vJ -430 70 25.0|75 6 44 N-1 &5 -50 10.0 22.0
75 6 3v V- aA 50 6.0 26.0|69 12 4y O+1 46 -450 10 31.0|77 4 44 N-1 &5 -50 10.0 22.0
68 13 3v V= aA -140 0.0 320(80 1 4v O+1 &8 -450 1.0 31.0|67 14 44 N-2 a7 -100 0.0 32.0
63 - 175 63 - 175 63 - 175
4 4 Kn72 Basta kontrakt 5 41098 Basta kontrakt 6 4 Kn983 Basta kontrakt
Vast v EDKn542 74 N =2210 Nord v EKKn85 74 OD-51100 |Ost v EKn85 4v O =-620
Alla + K862 NS + EDKn54 ov + 102
L & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #972 & ¢ v & NT
4653 498 N 7 1012138 4D743 4E62 N 4 128 6 7 4 ED7 410652 N7 4344
v9876 vK3 S 7 1012138 v32 v 10976 S 4129 6 7 v K104 v D9632 S6 4343
+ D953 ¢ Knl04 0531014 +K103 +9 08126 3 + Kn97 + EK63 O6 9 109 9
#DKn &EK7543 V53104 #ED108 #K9753 V81266 #KKn108 - V69999
« EKD104 & KKn5 s K4
v10 vD4 v7
¢ E7 + 8762 + D854
109862 #Kn642 #ED6543
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 9 34DO-3 aA 800 320 00|12 71 3NS+2 43 660 31.0 10|12 71 2NV-2 48 200 320 00
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4 78 44 S+3  #Q 710 29.0 30|74 9 3NS+2 43 660 31,0 10| 1 5 240-1 v7 100 26.0 6.0
75 8 44 S+3  #Q 710 29.0 3.0(10 73 5¢ N+1 &A 620 280 40|10 73 4v O-1 SA 100 26.0 6.0
76 7 44 S+2  #Q 680 260 6.0(75 8 2¢ N+4 A 170 250 7.0(16 67 4v V-1 *T 100 26.0 6.0
6 77 4y N+1  &A 650 21.0 110(76 7 2¢ N+4 43 170 250 7.0(66 17 4v O-1 *A 100 26.0 6.0
16 67 44 S+1  #Q 650 21.0 110 3 79 2¢ N+3 43 150 21.0 11.0(70 13 3¢ O-1 v7 100 26.0 6.0
66 17 44 S+1  #Q 650 21.0 110 6 77 2¢ N+3 a2 150 210 110| 3 79 24S-2 +9 -100 19.0 13.0
70 13 44 S+1  #Q 650 21.0 11.0(64 63 2v N+1 9 140 18.0 14.0| 4 78 24 S-2 a7 -100 19.0 13.0
12 71 44 S= *Q 620 15.0 17.0| 4 78 3¢ N+1 &4 130 14.0 18.0|75 8 24 O= v7 -110 16.0 16.0
80 2 4v N= *A 620 15.0 17.0|72 11 2¢ N+2 &5 130 140 180(74 9 2NV= &2 -120 13.0 19.0
1 5 29y N+4 &A 230 12.0 20.0|80 2 3¢ N+1 &3 130 140 18.0|80 2 INV+1 43 -120 13.0 19.0
72 11 24 S+3  #Q 200 10.0 22.0|70 13 2¢ N+1 &3 110 10.0 22.0| 6 77 3v V= *T -140 9.0 23.0
69 14 2v N+2 #A 170 8.0 24.0|16 67 2¢ N= 3 90 8.0 24.0|69 14 2v O+1 ¢4 -140 9.0 23.0
10 73 3NS-1 *Q -100 4.0 28.0|69 14 340 - vQ 50 6.0 26.0|64 63 34 S-3 *7 -150 6.0 26.0
64 63 3NS-1 *Q -100 4.0 28.0|66 17 3¢ N-1 s A -100 4.0 28.0|76 7 1v O+3 &A -170 4.0 28.0
68 15 44 S-1 *Q -100 40 280| 1 5 3NS-2 &T -200 2.0 30.0|72 11 2¢ S- v4 -200 2.0 30.0
3 79 44 S-2 *Q -200 0.0 32.0|68 15 3v N-4 &3 -400 0.0 32.0|68 15 44 O= v7 -620 0.0 32.0
65 - 20.9 65 - 20.9 65 - 20.9
7 » ED9862 Basta kontrakt 8 4876 Basta kontrakt 9 49732 Basta kontrakt
Syd v92 54 S =650 Vast v KDKn8532 7v N D -6 -1400 |Nord v KKn4 4v O =-620
Alla +3 Ingen +K ov 49654
#ED105 & ¢ v o NT #383 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
4105 4 Kn7 N 117 8 1110 4 EKKNn10 494 NOO700 4 E5 4 KD86 N453505
v 108 v EKn754 S 117 9 1110 v- v 976 S00700 v 109652 vEB83 S 45354
¢ ED8762 4954 026 423 ¢E9875 ¢ DKnl064 O 11136 106 2 ¢ED73 09 8 108 8
#Kn87 *642 V26423 #EKN97  &KD6 V 11136 106 #KD432 #96 vV 9 7 108 7
4 K43 « D532 4 Kn104
vKD63 vE104 vD7
+ KKn10 ¢ 32 + KKn108
#K93 #10542 #E1075
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
65 64 64 N= vA 1430 320 00|75 10 4v N-3 49 -150 320 00| 2 6 4v0O-2 L) 200 320 0.0
73 12 44 S+2 vT 680 300 20|77 8 4¢ V+2 vK -170  30.0 20|13 72 2NO= *T -120 270 5.0
5 78 44 S+1  ¢A 650 16.0 16.0| 5 78 5¢ V+1 &8 -420 21.0 11.0(65 64 INV+l 49 -120 27.0 5.0
7 1 44 S+1 T 650 16.0 16.0| 7 1 5¢ V+l K -420 21.0 11.0(69 16 2NO= +8 -120 27.0 5.0
11 74 44 S+1 T 650 16.0 16.0|11 74 5¢ V+1 K -420 210 110(77 8 2NV= *T -120 270 5.0
13 72 44 S+1 A 650 16.0 16.0|13 72 5¢ V+1 vK -420 21.0 110( 4 79 3v O= 4] -140 22.0 10.0
17 68 44 S+1 &7 650 16.0 16.0|65 64 5¢ V+1 vK -420 21.0 11075 10 3v V+1 +9 -170  20.0 12.0
66 63 44 S+1 ¢ A 650 16.0 16.0|71 14 5¢ V+1 vK -420 210 110(66 63 3NV = va -600 18.0 14.0
69 16 44 N+1 vT 650 16.0 16.0(73 12 5¢ V+1 &8 -420 21.0 11.0(11 74 4v O= 4] -620 11.0 21.0
70 15 44 S+1  vT 650 16.0 16.0|76 9 5¢ V+1 &6 -420 21.0 110(70 15 4v O= *J -620 11.0 210
71 14 54 S= vT 650 16.0 16.0| 2 6 5¢ V+2 vK -440 8.0 240|71 14 4v O= +J -620 11.0 21.0
75 10 44 S+1  +A 650 16.0 16.0| 4 79 5¢ O+2 <vA -440 8.0 240|73 12 4v O= ] -620 11.0 21.0
76 9 44 N+1 A 650 16.0 16.0|17 68 5¢ V+2 vK -440 8.0 24.0|76 9 4v V= 8 -620 11.0 210
77 8 44 N+1  ¢9 650 16.0 16.0|66 63 5¢ V+2 v2 -440 8.0 240|80 3 4vO= +8 -620 11.0 21.0
80 3 44 N+1 ¢4 650 16.0 16.0|69 16 5¢ V+2 vK -440 8.0 240| 5 78 3NO+1 &7 -630 3.0 29.0
2 6 64S-1 ¢ A -100 10 31.0|70 15 4vyDN-4 &K -800 20 300 7 1 3NO+1 4 -630 3.0 29.0
4 79 64 S-1 ¢ A -100 1.0 31.0{80 3 66 V+1 &3 -940 0.0 32.0|17 68 4y O+1 4J -650 0.0 32.0
67 - 16.4 67 - 16.4 67 - 16.4
10 4 Kn7 Basta kontrakt 11 4 E10932 Basta kontrakt 12 4 E942 Basta kontrakt
Ost v EKn983 2NT S =120 Syd v762 44 V D -1 100 Vast vED42 3v N =140
Alla +93 Ingen +8 NS + K10543
#D1062 & ¢ v & NT 10542 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4 EK543 462 N6 7678 a7 « KD8 N37 497 4 K1065 #DKn3 N6 8955
vD2 v 107654 S676738 vK3 vDKn1085 S 3 7 3 9 7 v 383 v Kn105 S6 8955
¢ K10 4642 O75765 4976543 ¢2 096 9 36 ¢EDKn ¢762 075367
#EK53 %974 V757¢675 #EDKn7 #K863 V969 36 #K1084 #ED72 V75477
4 D1098 & Kn654 « 87
vK vE9%4 v K976
+ EDKn875 + EKDKn10 498
#Kn8 *9 #Kn9653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 34DV-3 +¢9 800 320 00| 3 7 34 N+1 2 170 29.0 3.0(12 75 3v N+2 4Q 200 31.0 10
12 75 34 V-3 +9 300 29.0 3.0(12 75 34 N+1 ¢2 170 29.0 3.0(67 64 34V-4 a2 200 31.0 10
76 11 24 V-3 ¢ A 300 29.0 3.0(74 13 34 N+1 43 170 290 30| 1 9 2vS+2 a3 170 28.0 4.0
67 64 24 V-2 +9 200 240 80|76 11 24 N+2 2 170 290 30| 6 78 24 V-3 +5 150 26.0 6.0
71 16 34 V-2 +9 200 240 80| 5 79 24 S+1 +6 140 20.0 120 5 79 1¢ N+2 vJ 110 240 80
74 13 2NV -2 v9 200 240 80|14 73 34 N= 2 140 200 120| 3 7 3#V-2 a2 100 21.0 11.0
8 2 2¢ S+l &A 110 20.0 12.0(66 65 24 S+1  vK 140 20.0 12.0(68 63 44 V-2 v4 100 21.0 110
6 78 1a V-1 +9 100 16.0 16.0|71 16 34 N= 2 140 20.0 12.0(76 11 2¢ N= 4Q 90 18.0 14.0
68 63 1a V-1 +9 100 16.0 16.0|77 10 34 N= 2 140 20.0 120|74 13 24 V-1 v4 50 16.0 16.0
80 4 24V-1 +3 100 16.0 16.0| 8 2 1a N+1 ¢2 110 13.0 19.0|66 65 2& V= v4 -90 13.0 19.0
3 7 INN= «9 90 11.0 21.0|68 63 24 S= vK 110 13.0 19.0|70 17 INO= v6 -90 13.0 19.0
72 15 24 S= &K 90 11.0 210| 6 78 14 S= +9 80 10.0 22.0|72 15 2¢ N-1 +5 -100 10.0 22.0
14 73 2¢ S-1 aA -100 7.0 250 1 9 44 N-1 2 -50 5.0 27.0|14 73 24 O= +4 -110 7.0 25.0
70 17 INS-1 *A -100 7.0 25.0|67 64 44 S-1 *7 -50 5.0 27.0|/80 4 24 V= aA -110 7.0 25.0
5 79 3¢DS-1 #A -200 3.0 29.0|70 17 44 N-1 vQ -50 5.0 27.0|77 10 24 V+1 3 -140 4.0 28.0
77 10 3¢ S-2 *A -200 3.0 29.0|80 4 44 N-1 vQ -50 50 27.0| 8 2 2NV+2 ¢4 -180 2.0 30.0
66 65 3¢DS-2 #A -500 0.0 32.0|72 15 2¢ S-2 vK -100 0.0 32.0|71 16 3v S-2 *4 -200 0.0 32.0
- 69 11.3| - 69 11.3| - 69 11.3
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13 & EK32 Basta kontrakt 14 485 Basta kontrakt 15 4109765 Basta kontrakt
Nord v E108654 4v N =620 Ost v K9 3v S =140 Syd v4 3v V =-140
Alla +6 Ingen +D NS + 1095
#65 & ¢ v & NT #EKD65432 & ¢ v & NT #Kn1082 & ¢ v & NT
410987 4654 N 6 3 106 4 « EDKn32 & K1094 N 108 9 6 6 4 E3 &« Kn42 N9 8485
vD3 v Kn2 S 6 3 106 4 v 1086 v D43 S 108 9 6 6 vK9752 vED10863 S 9 8 4 8 5
+ EK1097 ¢ D853 058333 ¢ K97 ¢ E643 005060 ¢+ D72 ¢ EKn 045958
#Kn2 #EKD10 V58333 #87 #Kn9 V05060 #965 D4 V449 48
& DKn 476 «KD8
v K97 v EKn752 vKn
¢ Kn42 + Kn10852 + K8643
#98743 +10 #EK73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 11 49y N+1 &A 650 320 00| 4 8 5&4N= &K 400 320 00| 9 3 5vV-2 aT 100 320 0.0
9 3 4vyN= &A 620 290 3.0(77 12 44 N+2 49 170 300 20| 2 10 4v0O-1 *A 50 19.0 13.0
73 16 4v N= &A 620 290 30| 7 78 34 N+2 49 150 270 50| 4 8 4v V-1 +5 50 19.0 13.0
77 12 44 V-3 +6 300 260 6.0(73 16 3& N+2 &T 150 270 50| 6 79 4v V-1 *T 50 19.0 13.0
2 10 3y N+1  #A 170 150 17.0| 2 10 44 N-= ¢ A 130 18.0 14.0|13 76 4v V-1 *A 50 19.0 13.0
4 8 3vy N+l #A 170 150 17.0| 9 3 4&N-= 49 130 18.0 14.0(63 70 4v O-1 SA 50 19.0 13.0
7 78 29y N+2  &A 170 150 17.0(63 70 3« N+1 49 130 18.0 14.0(67 66 4v O-1 &K 50 19.0 13.0
13 76 3vy N+1  #A 170 150 17.0(67 66 3« N+1 49 130 18.0 14.0(68 65 4v V-1 *T 50 19.0 13.0
15 74 2v N+2  «K 170 150 17.0|68 65 4# N= 49 130 18.0 14.0(69 64 4v V-1 +5 50 19.0 13.0
63 70 2v N+2  #A 170 150 17.0|75 14 44 N= a4 130 18.0 14.0(72 17 4v V-1 +5 50 19.0 13.0
67 66 3v N+1 &A 170 150 17.0(80 5 3&#N+1 49 130 18.0 14.0|73 16 4v O-1 *A 50 19.0 13.0
68 65 3vy N+1  &A 170 150 170 6 79 34 V-1 *A 50 9.0 23075 14 4v O-1 SA 50 19.0 13.0
72 17 29y N+2  #A 170 150 17.0(15 74 24 V-1 &K 50 9.0 23.0|77 12 4v V-1 *T 50 19.0 13.0
80 5 2vy N+2 #A 170 150 17.0(13 76 5# N-1 a4 -50 5.0 27.0|15 74 2v V+1 T -140 6.0 26.0
6 79 24 V-1 vA 100 3.0 290|69 64 5 N-1 ¢ A -50 50 27.0| 1 11 3v O+1 #A -170 4.0 28.0
69 64 4¢ V-1 4 A 100 3.0 29.0| 1 11 64DN-1 42 -100 1.0 31.0| 7 78 4v O= &K -420 1.0 31.0
75 14 29y V+2  aA -170 0.0 32.0|72 17 54DN-1 49 -100 1.0 31.0|80 5 4vO= *A -420 1.0 31.0
71 - 13.7 71 - 13.7 71 - 13.7
16 4 E106532 Basta kontrakt 17 452 Basta kontrakt 18 4 Kn5 Basta kontrakt
Vast vK72 24 N =110 Nord v 10963 2NT O =-120 Ost v Kn7532 44 O =-420
()Y + 854 Ingen 4962 NS ¢ KKnb
»5 & ¢ v & NT #EK93 & ¢ v & NT D107 & ¢ v & NT
4 KD7 498 N6 85 86 D106 4984 N546 65 4 D10873 4 E962 N266 26
vE85 vDKn943 S6 8586 vE7 v KDKn S54665 v6 v EKD4 S266 26
¢ KD32 ¢97 075845 ¢ K1085 ¢ EDKn 086 57 8 4763 + D9 09 7 7 107
#DKn9 #K642 V75855 #8752  #DKn64 V86578 #Kn864 #EK9 vV 97 7 107
4 Kn4 & EKKNn73 4 K4
v 106 v 8542 v 1098
+ EKn106 4743 + E10842
#E10873 »10 #532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 75 3NV -4 a2 400 320 00(16 75 3NO-2 43 100 320 00|74 17 3NO-2 2 100 320 0.0
2 12 4v V-3 &5 300 29.0 30| 3 11 3NO-1 43 50 280 40| 1 13 44 0-1 vT 50 28.0 4.0
8 78 2NV -3 a5 300 290 30|74 17 3NO-1 43 50 280 40| 3 11 1v0O-1 v8 50 28.0 4.0
10 4 4v O-2 &A 200 240 80(80 6 3#0-1 4 A 50 280 40| 5 9 54V-1 +5 50 28.0 4.0
14 77 2NV -2 a5 200 240 80|72 63 4vyDN-1 %6 -100 240 8014 77 1#0-= vT -70 240 8.0
74 17 4v O-2 aJ 200 240 80(64 71 2NO= + K -120 220 100 7 79 34 O+1 ¢A -170  21.0 11.0
80 6 34 N= vQ 140 20.0 120| 1 13 3v S-3 v7 -150 17.0 150(72 63 34 O+1 vT -170  21.0 11.0
1 13 24 N= +9 110 16.0 16.0|10 4 2NO+1 4A -150 17.0 15016 75 2NO+2 vT -180 18.0 14.0
3 11 24 N= vQ 110 16.0 16.0(14 77 2NO+1 &A -150 17.0 150 2 12 44 O= vT -420  11.0 21.0
64 71 24 N= vQ 110 16.0 16.0(70 65 2NO+1 &A -150 17.0 150(10 4 44 O= ¢ A -420 11.0 21.0
68 67 2v V-1 &5 100 10.0 22.0| 2 12 3NO= s A -400 6.0 26.0|69 66 44 O= vT -420 11.0 21.0
69 66 2v V-1 &5 100 100 220 5 9 3NO= s A -400 6.0 26.0|70 65 44 O= vT -420  11.0 21.0
70 65 2v V-1 2 100 10.0 220 7 79 3NO= 4K -400 6.0 26.0|76 15 44 O= ¢ A -420 11.0 21.0
72 63 24 N-1 &8 -50 6.0 26.0| 8 78 3NO= s A -400 6.0 26.0{80 6 44 O= ¢ A -420 11.0 21.0
5 9 2vV+l &5 -140 3.0 29.0|68 67 3NO= s A -400 6.0 26.0| 8 78 44 O+1 vT -450 2.0 30.0
7 79 29 V+1  4A -140 3.0 29.0|69 66 3NO= 4 A -400 6.0 26.0|64 71 44 O+1 v9 -450 2.0 30.0
76 15 3aDN-2 49 -300 0.0 32.0|76 15 3NV= *A -400 6.0 26.0|68 67 44 O+1 *T -450 2.0 30.0
73 - 18.2 73 - 18.2 73 - 18.2
19 465 Bésta kontrakt 20 48763 Bésta kontrakt 21 & K9653 Bésta kontrakt
Syd v K1082 2v S =110 Vast v EDKn2 54 V =-650 Nord v52 5¢ OD-1100
oV + EDKn876 Alla 4976 NS +E
*7 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #KKn1072 & ¢ v & NT
484 4« EKn973 N6 8877 « EKn92 4D1054 N529 25 .- 4« DKn72 N9 3 3 108
vEKn3 vD74 S68877 v4 v 1065 S52925 vKD986 v EKn107 S 9 3 3 108
¢ K52 ¢ 104 075565 + D84 ¢EKN1032 O 7 114 117 ¢ D98632 ¢ KKn5 O3 109 3 5
#98653 #EK2 V75565 #EK543 %9 vV 7 114 117 #83 D9 V 3 109 3 5
4 KD102 oK 4~ E1084
v 965 v K9873 v43
+93 + K5 + 1074
#DKn104 #DKn1062 *E654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 10 24 O-2 +9 200 29.0 3.0|70 67 44 V-2 v] 200 320 00[15 1 24DN+1 vA 870 320 0.0
69 68 44 V-2 ¢ A 200 29.0 30|11 5 3v S+l #A 170 300 20|70 67 44DS= vK 790 300 20
73 64 24 O-2 +9 200 290 30| 3 13 3vy N= &9 140 280 40| 2 14 34 N+1 ¢5 170 260 6.0
80 7 24 O-2 +9 200 290 30| 2 14 34 V-1 vA 100 240 80|65 72 34 S+1 vK 170 26.0 6.0
2 14 3¢ N+1 o7 130 240 80|17 76 34 V-1 vA 100 240 80|74 63 24 N+2  #Q 170 260 6.0
8 79 2¢ N+1  #A 110 19.0 13.0(65 72 24 O-1 *0Q 100 240 80| 3 13 24 N+1 &9 140 21.0 110
15 1 3¢ N= *T 110 19.0 13.0(77 16 2& V= 43 -90 20.0 12.0|17 76 34 N= vT 140 21.0 11.0
70 67 2¢ N+1  #A 110 19.0 13.0| 8 79 24 V+1 vA -140 16.0 16.0(11 5 24 N= ¢+5 110 18.0 14.0
77 16 3¢ N= *A 110 19.0 13.0(71 66 3a V= vA -140 16.0 16.0(71 66 5¢ V-2 43 100 16.0 16.0
17 76 2# V-1 46 100 140 18.0(74 63 24 V+1 46 -140 16.0 16.0( 9 78 4¢ V= 43 -130 14.0 18.0
9 78 2¢ N= A 90 9.0 23.0| 4 12 24 O+2 v2 -170 10.0 22.0({80 7 44aDN-1 vA -200 12.0 20.0
11 5 2¢ N= *A 90 9.0 23.0| 6 10 34 V+1l YA -170  10.0 22.0| 8 79 4y V= ¢ A -420 9.0 23.0
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71 66 2¢ N= &A 90 9.0 23.0|69 68 34 V+1 vJ -170  10.0 22.0(69 68 4y O = a4 -420 9.0 23.0
74 63 2¢ N= &A 90 9.0 23.0(80 7 34 O0+2 ¢K -200 6.0 26.0| 6 10 4v O+1 &A -450 6.0 26.0
4 12 3¢ N-1 &A -50 30 29015 1 34#S-3 va -300 40 28.0| 4 12 4vy V+2 v5 -480 2.0 30.0
65 72 3¢ N-1 &A -50 3.0 290| 9 78 44 V= vA -620 1.0 31.0|73 64 4v V+2 +A -480 2.0 30.0
3 13 4¢ N-2 *A -100 0.0 32.0|73 64 44 V= &8 -620 1.0 31.0|77 16 4y V+2 +A -480 2.0 30.0
% - 12.8 % - 12.8 7% - 12.8
22 4 E983 Basta kontrakt 23 & K8765 Basta kontrakt 24 4 D975 Basta kontrakt
Ost v EKn 44 S =130 Syd v 432 6NT V =-1440 Vast v4 5& N D -1-100
ov + 862 Alla +53 Ingen + K8
#K952 & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT #EKN10632 & ¢ v & NT
4« Kn6 4« D1042 N 106 7 7 8 4Knd43 &E9 N11151 4Knl084 & E63 N 108 3 6 7
v 109843 v52 S 106 7 7 8 vE986 vDKn S11151 v D632 vKKn9875 S 108 3 6 7
¢ EK109 ¢ D543 0376565 ¢ KKn7 ¢ ED84 O 1212108 12 + D10 ¢ E954 O35 107 5
#83 #EKn7 V376055 K64 &ED753 V 1212108 12 #984 »- V 3 5 106 5
4 K75 4 D102 a K2
vKD76 v K1075 vE10
¢+ Kn7 + 10962 + Kn7632
«D1064 #Knl0 #KD75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 15 3NN= a2 400 320 00| 3 15 3NV +2 &5 -660 29.0 3.0 7 11 54 N= +5 400 320 0.0
72 67 2v V-2 2 200 30,0 20(10 78 ANV +l 46 -660 29.0 30| 1 17 5v0O-3 oK 150 29.0 3.0
1 17 2NN-= a4 120 280 40|12 6 3NV+2 a5 -660 29.0 3.0(71 68 44 N+1 +¢A 150 29.0 3.0
9 79 24S+1 ¢A 110 240 80([70 69 3NO+2 42 -660 29.0 3.0 9 79 44 N= v7 130 250 7.0
12 6 24 N= v5 110 240 80| 1 17 3NO+3 a2 -690 18.0 14.0(70 69 4% N= v9 130 250 7.0
75 64 3# N= v5 110 240 80| 9 79 3NO+3 ¥5 -690 18.0 14.0(10 78 4v O-1 &K 50 21.0 11.0
7 11 INN= a4 90 19.0 13.0(66 73 4NV +2 43 -690 18.0 14.0(66 73 4v O-1 &K 50 21.0 11.0
76 63 2# N= v5 90 19.0 13.0(74 65 3NO+3 46 -690 18.0 14.0| 4 14 3NS-1 v2 -50 17.0 15.0
74 65 Pass 16.0 16.0(75 64 3NO+3 v7 -690 18.0 140(12 6 54 N-1 v9 -50 17.0 15.0
4 14 2NN-1 +3 -50 9.0 23.0|76 63 4NV +2 45 -690 18.0 14.0(80 8 54DN-1 +¢A -100 14.0 18.0
513 3#S-1 ¢ A -50 90 230|800 8 3NO+3 +9 -690 18.0 140| 5 13 3v O= &K -140 11.0 21.0
66 73 INS-1 ¢ A -50 9.0 23.0| 5 13 3NO+4 +6 -720 8.0 24.0|74 65 3v O= vA -140 11.0 21.0
70 69 2v S-1 ¢ A -50 9.0 23.0|71 68 4NV +3 45 -720 8.0 240|16 2 3vO+1 &K -170 7.0 25.0
71 68 2NN -1 a4 -50 9.0 23.0|72 67 3NV+4 45 -720 8.0 24.0|75 64 3v O+1 &K -170 7.0 25.0
80 8 3#N-1 v5 -50 9.0 230| 4 14 6NV= 45 -1440 20 30.0(72 67 3v O+2 &K -200 4.0 28.0
10 78 34 N-2 +5 -100 1.0 31.0| 7 11 6NV= 45 -1440 2.0 30.0|76 63 4v O= &K -420 2.0 30.0
16 2 24 N-2 +3 -100 10 31.0|16 2 6NV= 48 -1440 2.0 30.0| 3 15 4vDO= 4K -590 0.0 32.0
- 77 16.0( - 77 16.0( - 77 16.0
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